



ЕДИНСТВО

Выпускной

Пятница

5
октября

2018

№94
(10238)

Газета города Адыгейска

Свободная цена

С Днем республики, моя Адыгея!



Уважаемые жители Республики Адыгея!
Дорогие земляки!

Поздравляем вас с Днем образования Республики Адыгея!

Этот праздник уже 27 лет служит одним из символов нашей общей ответственности за настоящее и будущее Адыгеи, нашего единства в стремлении видеть республику благополучным и процветающим субъектом Российской Федерации.

История становления и развития Республики Адыгея связана с именами многих выдающихся личностей, внесших достойный вклад как в формирование государственных институтов региона, так и в укрепление его социально-экономического и интеллектуального потенциала.

Сегодня мы по праву гордимся Адыгеей, ее богатейшим историко-культурным наследием и современными достижениями во всех сферах жизни. Из года в год, сохраняя позитивную динамику развития, совместными усилиями мы реализуем значимые проекты, совершенствуем инфраструктуру, создаем условия для притока инвестиций, делаем нашу республику комфортной и привлекательной для жизни людей.

Все это позволяет нам уверенно смотреть в будущий день, убеждаться, что реализация самых сложных задач во имя достижения нашей главной цели - процветание Адыгеи нам вполне по силам.

От души желаем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, радости, благополучия, осуществления всех добрых планов и начинаний!

Пусть этот праздничный день подарит вам хорошее настроение, вдохновит на новые идеи и созидательные достижения!

М. Кумпилов,
Глава Республики Адыгея.

В. Нарожный,
Председатель Госсовета-Хасэ РА.

5 октября - День учителя

Уважаемые работники системы образования Республики Адыгея!
Поздравляем вас с профессиональным праздником Днем учителя!

Во все времена труд педагога и наставника заслуженно пользовался почетом и уважением в обществе. Он неизменно требует от человека, избравшего эту исключительно важную профессию, не только глубоких знаний, но и особых личных качеств - душевной чуткости, терпения и любви к своему делу.

Учитель, решая сложную и ответственную задачу - воспитать всесторонне развитую личность, должен не только научить ребенка ориентироваться в большом потоке информации современного мира, но и помочь ему выработать моральные ценности, сформировать стремление к совершенствованию на протяжении всей жизни.

Убеждены, что приверженность учителей Адыгеи лучшим традициям отечественного образования, их ответственность, профессионализм и целеустремленность в полной мере будут способствовать достижению этих задач, позволят и в дальнейшем вносить достойный вклад во всестороннее развитие Республики Адыгея и всей России.

От всего сердца желаем вам, уважаемые педагоги, крепкого здоровья, творческих успехов и благополучия!

Пусть профессиональный праздник подарит вам новые положительные эмоции, а ваш труд приносит только позитивные результаты, вызывает благодарность и уважение со стороны учеников и их родителей!

М. Кумпилов,
Глава Республики Адыгея.
В. Нарожный,
Председатель Госсовета-Хасэ РА.



В среду, 3 октября, Адыгейск отметил 49-ю годовщину и 27-летие образования Республики Адыгея. Эти даты наш город, как и вся республика, встретила хорошими делами, трудовыми подарками. Сегодня при непосредственной поддержке руководства республики город преобразуется: обустраиваются дворы многоэтажных домов, общественные территории, асфальтируются дороги...

Как один из результатов - Адыгея вошла в число лучших регионов по выполнению приоритетного проекта «Формирование комфортной среды».

Все это придает нам, жителям, хороший настрой, праздничное настроение. Это предоп-

ределило и то, что на праздничном вечере большой зал Центра народной культуры едва вмещал зрителей и гостей.

Собравшихся тепло поздравили глава города Адыгейска Махмуд Тлехас и председатель Совета народных депутатов Аскер Ташу.

В любви к родному городу и республике в музыкальных поздравлениях признались лучшие творческие коллективы.

Украшением нынешнего праздника стало выступление участника VIII Международного фестиваля адыгской (черкесской) культуры - государственного оркестра народных инструментов Республики Абхазия, которому зал аплодировал, стоя (на снимке).

(Репортаж с праздника читайте в следующем номере газеты).